



Скончался один из старейших журналистов Ростовской области Виктор Ляшев.

В 80-е годы Виктор Романович работал на телевидении в Таджикистане. После обострения внутривнутриполитической ситуации в этой среднеазиатской республике он был вынужден уехать из Таджикистана. Ляшев перебрался в Батайск, где наладил новую жизнь с нуля.

Талантливый журналист, он сразу нашел себе применение — Виктор Романович стал руководителем корпункта газеты «Трибуна» в Ростовской области, а позже — собственным корреспондентом газеты «Сельская жизнь».

Виктор Ляшев был одаренным публицистом, добрым и отзывчивым товарищем.

Он был активным членом нашего общества - где все его звали просто и душевно «Романычем», - много делал для популяризации донской истории и сохранения её культурного наследия